

ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА МАКРОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

Доповідач:

Ірина Нетреба

*Київський національний університет
імені Тараса Шевченка*

Одним із ключових індексів, що надає опис ступеня технологічного розвитку країни, зокрема рівня використання сучасних інформаційних технологій, є **Індекс Мережевої Готовності (Network Readiness Index, NRI)**.

Значення даного показника у динаміці уможлиблює отримання оцінки можливості країни використовувати ІКТ, з урахуванням рівня соціального й економічного розвитку.

Результати розрахунку показника NRI для країн світу щорічно публікуються у Звіті про Глобальні Інформаційні Технології та аналітичних звітах.

!!! Це дає змогу отримати узагальнену оцінку рівня конкурентоспроможності країн у розрізі макроекономічних показників.

Інформаційні технології - один із чинників економічного розвитку та створення нових робочих місць.

Особлива актуальність - у період пандемії COVID-19 (інтенсивність розвитку інформаційних технологій та систем, засобів зв'язку як необхідна умова забезпечення функціонування бізнесу, освіти та інших сфер діяльності суспільства)

ВАЖЛИВО: розвиток концепції цифровізації економіки як потужного стимулу для опанування новітніх технологій і знань персоналом великої кількості компаній.

Очікуваний результат:

- 1) Оптимізація ресурсів компаній;
- 2) Отримання інвестицій;
- 3) Забезпечення сталості та зростання економічних показників на мікроекономічному рівні;
- 4) Вплив на макроекономічні індекси, відображені у статистичних та аналітичних звітах.

4 групи субіндексів NRI:

1 група: **Готовність** (індикатори – інфраструктура, доступність, навички)

2 група: **Використання** (індикатори - використання індивідами, сферою бізнесу, державними органами)

ЗНАЧУЩІСТЬ 1 і 2 груп: отримання об'єктивної оцінки рівня готовності країни максимально використовувати технічні інструменти, які надають інформаційні технології.

3 група: **Навколишнє середовище** (індикатори – політичне середовище та нормативна база; інновації)

ЗНАЧУЩІСТЬ 3 групи: «на вході» визначає політико-правові можливості окремої країни чи групи країн використовувати новітні інформаційні технології.

4 група: **Вплив** (індикатори - економічний і соціальний вплив)

ЗНАЧУЩІСТЬ 4 групи: виступає результуючим показником рівня використання країною можливостей інформатизації.

Висновок:

Особливого значення дана концепція набуває в умовах пандемії COVID-19, коли зростання рівня інформатизації для багатьох країн набуває особливої значущості з огляду на розвиток міжнародної співпраці та відкриває можливості для освоєння нових сфер бізнесу, що можуть стати джерелом стабільного доходу в майбутньому.

Дякую за увагу!